

我国法院将可网络查控 被执行人在全国所有银行资产

新华社北京12月21日电（记者罗沙王茜）记者21日从最高人民法院获悉，最高人民法院近日和中国银行业监督管理委员会联合下发通知，要求各银行业金融机构总行在2015年12月底前通过最高人民法院与中国银行业监督管理委员会之间的专线完成本单位与最高人民法院的网络对接工作，2016年2月底前网络查控功能上线。

这意味着2016年2月底以后，人民法院将与全国4000多家银行业金融机构实

现网络对接，对被执行人在全国任何一家银行的账户、银行卡、存款及其他金融资产，执行法院可直接通过网络方式采取查询、冻结、扣划等执行措施。

根据《人民法院、银行业金融机构网络执行查控工作规范》，人民法院和金融机构将通过网络方式发送电子法律文书，接收金融机构查询、冻结、扣划、处置等的结果数据和电子回执。今后，执行法官足不出户，鼠标一点就能对被执行人在全国4000多家银行业金融机构的金融财产查得到、

冻得住、扣得了。此举从根本上减轻了一线执行人员和银行员工的工作量和工作压力，大大提高执行工作效率，降低执行成本，也让被执行人的金融资产无处遁形。这是最高人民法院执行信息化建设和执行联动机制的又一重要成果。

据介绍，最高人民法院和中国银行业监督管理委员会于2014年10月联合下发《关于人民法院与银行业金融机构开展网络执行查控和联合信用惩戒工作的意见》，同时与21家全国性的银行业金融机构建

立了“总对总”的网络查控机制，并陆续为全国30多个省份的3083家法院正式开通了该系统，取得了良好的执行效果，有效缓解了执行难。为了继续推广“总对总”网络查控机制，最高人民法院和中国银行业监督管理委员会再次下发通知并制定了查控工作技术规范。目前，全国各地的商业银行、信用社等金融机构正按照技术规范的要求，抓紧建设与最高人民法院执行查控专线的连接工作。

图说中国

清华举办新年音乐会



12月20日，清华军乐队的师生在表演。

当日，清华2015—2016学生艺术团新年音乐会合唱军乐专场在清华校园内的新清华学堂举行。

新华社记者陈建力 摄

冰雪峨眉山



12月20日拍摄的峨眉山金顶。

冬季的四川峨眉山银装素裹、玉树琼枝，金顶与云海、雪山等交相辉映，构成了冬日的“童话世界”。每年，峨眉山景区将冰雪与温泉、祈福、美食、武术、度假等多个要素融合起来，形成四川冬游市场的一张名片，吸引了海内外众多游客。

新华社记者江宏景 摄

广西明年起 政府还贷二级公路收费站点停止收费

新华社南宁12月21日电（记者向志强 黄婉茜）广西壮族自治区人民政府21日发布《关于停止政府还贷二级公路收费和保留一级公路、经营性二级公路收费站点的公告》，明确明年元月1日起政府还贷二级公路收费站点停止收费。

公告称，根据《国务院关于实施成品油价格和税费改革的通知》和《国务院办公厅关于转发发展改革委、交通运输部、财政部逐步有序取消政府还贷二级公路收费实施方案的通知》精神，结合广西实际，自治区人

民政府决定，自2016年1月1日零时起，对政府还贷二级公路收费站点全部统一停止收费，保留一级公路、经营性二级公路收费项目及收费站点，并予以公告，接受社会各界监督。

根据公告，从明年元月1日起，南宁市勒马收费站等49个政府还贷二级公路收费站点停止收费，保留南宁市黎塘收费站、桂林市咸水收费站等11个一级公路、经营性二级公路收费站点。

西藏成立藏医药制剂室

新华社拉萨12月21日电（记者刘洪明）有着50多年历史的西藏自治区藏药厂经过改制重组，21日正式揭牌更名为“门孜康制剂室”，标志着雪域高原用于藏医临床的藏药生产加工迈向更加专业化水平。

在国家工商总局受理门孜康制剂室商标注册申请和包装图案设计后，今年11月门孜康制剂室获得了《医疗机构制剂许可证》，西藏老字号门孜康制剂配制工作取得了更符合现代化临床需求的重大进步。

门孜康制剂室主任拉巴次仁告诉记者，藏药企业生产的主要品种是国药准字号药物，临床常用的藏药用300余种，目前藏药企业生产的只有200多种，剩下的就需要他们根据医院临床需要进行专业生产，制剂室生产加工的藏药主要用于藏医院的临床医疗。目前面临了解整个医药领域的全能型人才不足

的困境，下一步他们将利用传统技术和现代多领域科技尽可能多地培养。

门孜康制剂室隶属于西藏自治区藏医院，这里培育了全国藏药生产的龙头企业甘露藏药股份公司，打造了中国驰名商标“甘露”，首创全区专利即“坐台”专利等重要贡献。

西藏自治区藏医院院长益西央宗介绍说，2011年，自治区党委、政府以“优化资源配置、提高经营效益”为目的，进行了自治区藏药厂的改制。藏医院去年中旬组建制剂室接管工作协调领导小组，与甘露公司沟通协调，于去年底开始接管厂房等部分设施设备。门孜康制剂室不但能带来良好的经济效益，也将为传承门孜康百年老字号文化发展产生综合社会效益，更是藏医药非物质文化遗产的传承基地。

台湾明年经济增速目标底线“保二”

新华社台北12月21日电（记者吴济海 李寒芳）台湾当局“发展委员会”21日通过明年总体经济目标，经济增长率为2.1%到2.7%，消费者物价指数增幅维持2.0%以下，失业率为3.7%至3.9%。

台“发展委员会”表示，根据国际货币基金组织（IMF）等机构最新预测，2016年全球经济景气温和复苏，整体经济表现将优于今年。不过，全球经济仍存在大陆经济走缓程度、美联储升息进程等诸多不确定性因素。另外，日本与欧洲等地量化宽松货币政策对

金融市场的影响、国际农工原料价格后续走势，也值得继续关注。恐怖袭击事件也可能对全球经济活动、消费及企业信心等造成冲击。

该部门还表示，全球景气仍具下行风险，将积极推动各项提振内外需动能措施，带动经济成长。

台经济主管部门当天还公布数据，台湾11月份外销订单为407.6亿美元，同比下降6.3%，为连续8个月衰退。台湾今年全年外销订单很难避免负增长。